
ΔΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ Κοζάνη, 20 Δεκ. 2017

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Έχοντας υπόψη : 

• το Ν4497/17 και ιδιαίτερα το άρθρο 40 παρ 8 ,

• την υπ’ αριθμ 537./2016 ΑΔΣ όπου καθορίζονται τα τέλη υπαιθρίου εμπορίου

• την  υπ’  αριθμ.  758/2017  ΑΔΣ όπου καθορίζονται  οι  θέσεις  και  οι  ημέρες 

δραστηριοποίησης αυτών.

Καλούμε  τους  κατόχους  άδειας  άσκησης  υπαιθρίου  στάσιμου  και  πλανοδίου 

εμπορίου  με  αντικείμενο  φορητή  εγκατάσταση     έψησης   (ποπ  κορν,  κάστανα, 

λουκουμάδες  κ.α)  να  δηλώσουν  ενδιαφέρον  προκειμένου  να  τους  χορηγηθεί  άδεια 

κατάληψης  κοινοχρήστου  χώρου  για  τη  διάθεση  τροφίμων  και  ποτών  στο  πλαίσιο 

εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν με αφορμή των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων. 

Οι θέσεις  έχουν καθορισθεί με την Απόφαση 758 /2017 και αποτυπώνονται στο συννημένο 

διάγραμμα. Οι ημερομηνίες των εκδηλώσεων είναι οι παρακάτω: 

Σάββατο 23 Δεκ, Κυριακή 24 Δεκ,

Σάββατο 30 Δεκ, Κυριακή 31 Δεκ, 

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν:  α. φωτοαντίγραφο της άδειας τους και β. 

αίτηση  στην  οποία  θα  αναγράφονται  απαραιτήτως  τις  ημερομηνίες   που  επιθυμούν  να 

λάβουν άδεια κατάληψης,   έως τις 21 Δεκεμβρίου.  Σημειώνουμε ότι  αν ο αριθμός των 

αιτήσεων  υπερβαίνει  τον  αριθμό  των  διατιθέμενων  αδειών  με  την  παρούσα,  θα 

πραγματοποιηθεί δημόσια κλήρωση. Κλήρωση επίσης θα πραγματοποιηθεί και μεταξύ των 

επιλεγέντων για τη θέση που θα λάβει ο κάθε ένας. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί στις 22 

Δεκ και ώρα 12.30μμ στα γραφεία της Διεύθυνσης Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης (οδός 

Π. Χαρίση 6- 3ος όροφος) και κατόπιν οι κληρωθέντες θα καταβάλλουν τα τέλη που τους 

αναλογούν στο ταμείο του Δήμου. Αν έχουν ήδη πληρωθεί τα ετήσια τέλη, για το έτος 2017, 

από προγενέστερες δραστηριοποιήσεις οι ενδιαφερόμενοι το δηλώνουν και επισυνάπτουν 

το  αντίστοιχο  γραμμάτιο  είσπραξης,  ή  αναζητείται  αυταπάγγελτα.  Η  άδεια  θα  τους 

χορηγηθεί μετά την καταβολή στο ταμείο του Δήμου του αντιστοίχου ποσού. 

Τα τέλη που θα καταβληθούν έχουν καθορισθεί με την 537/2017ΑΔΣ και ανέρχονται 

σε 45,30ευρώ για το έτος 2017 ανά θέση διαστάσεων 1Χ1 μέτρων 

      Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

     Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης,

Μπιλιώνης Γεώργιος

Αγρ. & Τοπ. Μηχανικός



Διάγραμμα Χωροθετημένων θέσεων στην Πλατεία Νίκης.


